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ATA DA QUINTA (5ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019. DIA 30 
DE MAIO DE 2019 ÀS 9H. CONSELHO ADMINISTRATIVO E CONSELHO 
FISCAL -  GUARAPREV - REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 
DO MUNICÍPIO DE GUARATUBA. 

 
Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, na sede 

do Guaraprev, reuniram-se o Conselho de Administração  e o Conselho Fiscal do 

Guaraprev - Regime Próprio da Previdência Social, do município de Guaratuba, 

conforme convocação feita pelo Presidente Dr. Jean Colbert Dias com a presença dos 

seguintes conselheiros: Maria de Fátima Antão Eloy, Sergio Alves Braga, Ney Jose 

de Barros Stoqueiro, Josuel Gouveia, Andrea Doris Ferreira Serafim, Tania Malinoski 

Bartolome, Jean Carlo Lukavy, Robson Pinheiro, Eduardo Schneider Neto, Silvia 

Maciel da Silva Moraes, Rui Sergio Jacubavski  e Angelita Maciel da Silva. Também 

presente Edilson Garcia Kalat, Diretor Executivo do Guaraprev. Ordem do Dia: 

repasses do município, relatórios administrativos e outros assuntos. Com a palavra, o 

Presidente dos Conselhos Dr Jean Colbert agradeceu a presença de todos e deu boas 

vindas a Sra Silva Maciel que substitui o Sr Luiz Gruber e tambem aos conselheiros. 

Falou sobre o Projeto do Déficit Atuarial aprovado na Câmara e que agora seria feito 

o parcelamento desse déficit em sessenta meses. Explicou a necessidade de 

parcelamento que ocorre quanto é aprovado o déficit do Instituto principalmente pela 

capacidade reduzida de geração de receitas novas em nosso município. Explicou que 

desde o ano de dois mil e nove o Instituto passa por atualizações e devido ao precário 

estado em que se encontrava quando na primeira gestão da Prefeita Evani com 

desfalques ocorridos em gestões anteriores e que fizeram com que os ativos ficassem 

reduzidos. Ocorreram os parcelamentos destes débitos com o Instituto, Passou a 

palavra ao sr. Edilson que repassou os relatórios de investimentos e administrativos 

relativos aos repasses e os pagamentos que o instituto executou no mês de abril que 

explicou os lançamentos e deixou a palavra livre para eventuais questionamentos.  

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presenta reunião às nove horas e cinquenta 
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e cinco minutos, e lavra-se a presente Ata que vai por mim assinada, Edilson Garcia 

Kalat                                          e demais membros presentes conforme lista de presença. 

 

Conselho Administrativo 
        MEMBRO                                               ASSINATURA                                           
 
JEAN COLBERT DIAS  
 
MARIA DE FATIMA ANTÃO ELOY 
 
SERGIO ALVES BRAGA 

 
NEY JOSE DE BARROS STOQUEIRO 
 
JOSUEL GOUVEIA 
 
ANDREA DORIS FERREIRA SERAFIM 
 
TANIA MALINOSKI BARTOLOME 
 
JEAN CARLO LUKAVY 

 
 
 

Conselho Fiscal 
        MEMBRO                                        ASSINATURA                                                    
 
ANGELITA MACIEL DA SILVA 
 
ROBSON PINHEIRO 

 
EDUARDO SCHNEIDER NETO 
 
SILVIA MACIEL DA SILVA MORAES 
 
RUI SERGIO JACUBAVSKI 

 
 


